

## Год семьи – в ногу со временем

2024 год в нашей стране объявлен Годом семьи. Подписав такой указ, Президент России В.В. Путин отметил: «Семья – это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности».

Одним из мероприятий, проводимых школой при ГК России в Стамбуле в рамках Года семьи, стала открывшаяся в середине октября фотовыставка «Наша дружная семья».

Дети из каждого класса принесли снимки на выставку: с родителями, с братьями и сёстрами, с ближайшей роднёй. Разные настроения у этих фотографий – у некоторых шаловливое, у некоторых задушевное. В разное время сделаны фотокарточки – на одних запечатлено лето, на других осень, на третьих зима. Но объединяет все кадры теплота семейного очага, тепло родного дома, Родины, которой нам порой так не хватает на турецких берегах.

С интересом рассматривали школьники экспонаты выставки. Узнавали своих друзей, заочно знакомились с их родственниками. И, наверное, задумывались о том, как это здорово – жить в семье, вспоминать наиболее яркие моменты семейного отдыха, планировать будущие поездки, мечтать о новых встречах с родными.

Так и будет! Обязательно встретятся все близкие люди, обязательно улыбнутся друг другу. И происходит это каждый год, всё жизнь!

